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Rozpis svätých omší,  DVANÁSTA NEDEĽA CEZ ROK

Podhradová

Rozália

Horný Bankov 14:15

Podhradová 18:00

18:00

Podhradová

Podhradová

16:00

ZA ZOSNULÝCH

Rozália

15:15Rozália

Podhradová 18:00 + Ján a Edita

8:00

ZBP pre Helenu a
Antona (85 rokov)

16:00 + Mária a Tibor s rodinou 

18:00

Mnohí z nás si ešte živo pamätajú svätého
pápeža Jána Pavla II. Tento svätec počas
svojho pontifikátu navštívil Slovensko tri krát v
rokoch 1990, 1995 a 2003. Okrem toho, že sa
nám vryla do pamäte jeho ľudskosť a láskavosť,
mnohým Slovákom ostalo v srdci jeho
jednoduché povzbudenie: „Nebojte sa!“. Táto
výzva zaznela v časoch, kedy sa formovalo
postkomunistické Slovensko. S odstupom času
vidíme, že to nebola ľahká doba. Práve preto
náš národ v tých časoch svätý Ján Pavol II.
vyzýval k odvahe. 
O odvážnych ľuďoch v Cirkvi máme správy už
od jej počiatkov. Diakon Štefan, ktorý bol
ukameňovaný, apoštoli, ktorí položili svoje
životy za Krista, prví mučeníci v Jeruzaleme,
Ríme a kdekoľvek inde na svete, tí, ktorí
riskovali svoje postavenie, živobytie, istoty,
bezpečie a mnohé iné, len kvôli vyznaniu
jediného mena: Ježiš Kristus. 
Sám Kristus o tom všetkom vedel. Vedel, čo
čaká jeho nasledovníkov a už počas svojho
pôsobenia na tomto svete povzbudzoval svojich
učeníkov a poukazoval na to, ako je pre
Nebeského Otca dôležitý každý jeden človek.
Skrz tieto slová povzbudzuje aj nás. Vedel, že
ako kresťania nebudeme mať ľahký život.
Každá doba prináša so sebou vždy čosi iné. Ani
jedna doba vo svetových dejinách a v histórii
Cirkvi nebola ideálna. Niekedy to bol útlak
zvonku, inokedy rozvrat zvnútra. Ale aj
napriek všetkým týmto peripetiám stále platia
Ježišove slová: Ani pekelné brány Cirkev
nepremôžu...Môžeme sa zamyslieť nad tým, čo
to znamená byť odvážny a nebáť sa. Za
odvážnych pokladáme poväčšine hrdinov, ktorí
vykonali niečo heroické, postavili sa nespravo-
dlivosti alebo dosiahli pomoc mnohým ľuďom.
Isto, takíto ľudia sú bezpochyby odvážni. Ale
odvahu môžeme prejavovať všetci každý deň v
bežných, naoko nevýrazných, situáciách.

Odvážni sú rodičia, ktorí vychovávajú svoje
deti správnym hodnotám aj napriek tomu, že
okolie ukazuje niečo iné. Odvážny je ten, kto
má aspoň túžbu prekročiť  samého seba a svoje
slabosti. Odvážny je ten, ktorý si dokáže
priznať chybu. Odvážny je ten, kto dokáže v
tichosti niesť ťarchu spôsobovanú inými. Ale
táto odvaha nevychádza iba z človeka samého.
Túto odvahu nám dodáva sila Ducha Svätého,
ktorého sme dostali ako dar od Nebeského Otca
skrz Ježiša. 
Ježiš pripája k výzve „Nebojte sa“ aj
poukázanie na starostlivosť Otca. On vidí naše
rozpoloženie, vidí naše ťažkosti, vidí všetky
skryté zákutia nášho života. A chce stáť pri nás
i v tých najnáročnejších chvíľach. To je pravé
povzbudenie k odvahe. Nebojme sa vyznávať
Krista, no nech toto vyznanie nie je iba
slovami. Tak ako sa Boh stará o nás, takto sa aj
my starajme o seba, svojich blízkych, o našu
komunitu vo farnosti, o to, čím môžeme
prispieť k dobru spoločenstva vo farnosti.
Každý jeden z nás dostal od Pána osobité dary,
ktorými môže prispieť do skladania krásnej
mozaiky života spoločenstva veriacich.
Nemusíme byť odborníci vo všetkých obla-
stiach, nemusíme oplývať mnohými darmi a
talentami. Pre začiatok stačí obyčajné chcenie.
Chcieť byť nápomocný, chcieť byť blízko Boha
cez blízkosť k blížnemu. 
Blíži sa slávnosť desiateho výročia vzniku
farnosti. Čas plynie a roky sa budú stále
pridávať. Je dobré pozrieť sa späť a zamyslieť
sa nad tým, čo som zanechal v tejto farnosti,
čím som prispel k jej budovaniu. Dovolím si
poznamenať, že v dnešnej dobe je odvahou aj
obyčajná služba v komunite a pre komunitu s
dôrazom na lásku k Bohu. 
Prajem nám všetkým, aby sme mali v srdci
povzbudenie svätého pápeža Jána Pavla II.,
ktoré čerpal z Kristových slov: „Nebojte sa!“
Nebojme sa aj svojim záujmom o spoločenstvo
ukázať našu odvahu svedčiť o Ježišovi. 

   Kaplán Michal
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+ Ružena a Ján
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16:00Rozália ZBP pre Vladimíra (50 rokov)

ZBP pre Miroslava

Sobota
1.7. PodhradováOmša s platnosťou 

na nedeľu 18:00 + Vasiľ a Alžbeta

Nebojme sa vyznávať

16:00 + Štefan, Štefan a BohumírRozália

16:00 + Alžbeta (1. výr.)Rozália

+ Marián

+ Mária a Štefan

+ Eva (1. výr.)

+ Vladimír a Vladimír

Féria

Sv. Ondreja, apoštola
Votívna sv. omša,

pomazanie olejom 
sv. Ondreja

18:00

Sv. Ireneja, biskupa 
a učiteľa Cirkvi, mučeníka

Spomienka

Slávnosť

Féria

SV. PETRA A PAVLA, 
APOŠTOLOV

ZBP pre Máriu16:30



 

Na kostol: bohuznáma 40 €, zo svadby Františka a Márie Rakociových 100 €. 
Na strechu:  bohuznámy 100 €. 

Pán Boh zaplať za vaše milodary.

Milodary

Budúci školský rok plánujeme vo farnosti prípravu na birmovku pre stredoškolákov a
dospelých. Prihlášky na birmovku nájdete na webovej stránke farnosti alebo v sakrestii
kostola. Odovzdať ich je potrebné do 30. júna 2023 v sakrestii alebo mailom, alebo do
schránky kostola. 

Birmovka pre stredoškolákov 

Od septembra 2023 začne príprava pre deti na 1. sv. prijímanie. ide o tretiakov ale aj
staršie deti, ktoré ešte neboli na prijímaní. Prihlášky pre deti na 1. sv. prijímanie nájdete
na webovej stránke alebo v sakrestii kostola. Odovzdať ich je potrebné do 30. júna 2023
mailom alebo v sakrestii kostola alebo do farskej schránky.

Príprava pre deti na 1. sv. prijímanie 

Spovedáme pondelok, utorok, stredu a piatok od 17:15, v sobotu od 17:30. Vo štvrtok
sa nespovedá.
Adorácia bude pondelok, utorok, stredu a piatok od 17:15.
Dnešnú nedeľu je zbierka na Dobročinné diela Svätého Otca.
V pondelok 26.6. bude votívna sv. omša o sv. Ondrejovi, apoštolovi. V závere sv. omše
bude pomazanie olejom sv. Ondreja.
Vo štvrtok 29.6. je prikázaný sviatok sv. Petra a Pavla, ktorý nás zaväzuje účasťou na
sv. omši. Sv. omša vo farskom kostole bude o 16:30 a 18:00.
V sobotu 1.7. bude Fatimské večeradlo o 17:00 vo farskom kostole.

Farské oznamy
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Úprimne ďakujeme za Vašu podporu! Veľmi ďakujeme všetkým darcom, 
ktorí finančne podporujú našu farnosť  a pastoračné centrum!

4. stretnutie mužov U Jozefa
Pozývame ťa zažiť spoločenstvo mužov.
Stretnutie sa bude konať v sobotu 08. júla od
18:00 hod v Dome sv. Jozefa vo Vysokej nad
Uhom. Tentokrát bude nosnou témou
BRATSTVO. Info a prihlasovanie na linku:
https://shorturl.at/uE489. Viac info:
domcek.org.

 
Webinár o prirodzených metódach

plánovania rodičovstva
Centrum konkrétnej pomoci Femina pozýva na
webinár na tému Otázky žitia prirodzených
metód v manželskej komunikácii dňa 27. júna o
20:00 hod. Prihlasovanie e-mailom na adrese
projektpp@centrumfemina.sk. Webinára sa
zúčastní aj otec arcibiskup Cyril Vasiľ. Na otázky
budú odpovedať morálny teológ, kňaz z
pastorácie a lektori prirodzeného plánovania
rodičovstva. Webináre sú určené pre manželov a
kňazov. Viac informácií na
centrumfemina.sk/centrum-konkretnej-pomoci/.

Od Tatier do Lisabonu
Dňa 06. júla 2023 odštartuje 27. ročník
prázdninovej pro-life akcie Na bicykli za život. S
posolstvom ochrany počatého života poputujeme
až k Atlantickému oceánu, do Lisabonu, kde sa
mnoho mladých stretne so Svätým Otcom
Františkom na Svetových dňoch mládeže. Trasa
je dlhá približne 3400 kilometrov a plánujeme ju
prejsť za mesiac (od 6. júla do 6. augusta).
Vyrazíme z Lendaku na Moravu, tak do
Bavorska, Francúzska a Španielska. Je samo-
zrejmé, že na túto púť je potrebný kvalitnejší
cestný bicykel a určitý tréning. Počas cesty
batožinu vezie sprievodné vozidlo. Cesta domov:
Ôsmi cyklisti môžu využiť sprievodné vozidlo.
Ostatní slovenskými autobusmi, ktoré tam budú
s mládežou. Účastníci mladší ako 18 rokov
potrebujú k sebe zodpovednú osobu (rodič,poru-
čník). Naša cyklistika je púťou aj misiou zároveň.
Od účastníka očakávame tímovosť, obetavosť a
otvorenosť pre modlitbu. Informácie k cyklopúti
nájdete na www.detike.eu, registrácia a bližšie
informácie: Ján Hudaček, 0911 241 703,
hudacek.jan7@gmail.com.

Mohlo by vás zaujímať

Zbierka na výstavbu Pastoračného centra z minulej nedele činila 840,30 €, 
na Hornom Bankove  121,81 €. 

Úprimné Pán Boh zaplať za vašu štedrosť. 

V nedeľu 2.7.2023 spoločne oslávime 10. výročie založenia farnosti pri slávnostnej sv omši
o 10:00. Pri tejto príležitosti by sme chceli požehanť novú strechu kostola. Po skončení sv.
omše pozývame na farský guláš, kofolu, atrakcie pre deti atď... na farskom pozemku v okolí
kostola. Dobroty šikovných gazdiniek určite všetci radi ochutnáme.

Tešíme sa na Vás. 

10. VÝROČIE VZNIKU FARNOSTI

Pozvanie na toto posedenie prijali aj naši
duchovní otcovia Marek, Rado a Michal. 
Za všetkých sa manželom už počas homílie na
svätej omši o 15.15 v kaplnke svätej Rozálie
prihovoril otec Marek. Bez požehnania
duchovných otcov a ich neustálej podpory a
účasti aj na stretnutiach by takéto spoločenstvo
nebolo možné vytvoriť, preto sme za nich tiež
veľmi vďační.
Veríme, že v nasledujúcom cykle stretnutí
privítame aj ďalšie manželské páry a toto
spoločenstvo sa rozrastie. Pretože práve takéto
spoločenstvá, kde sa účastníci spolu modlia,
prehlbujú náboženské vedomosti i zdieľajú svoje
osobné skúsenosti, sa stávajú kvasom
kresťanského života.

Amália Pavlišinová

V nedeľu 18.6. na cintoríne svätej Rozálie bolo
neformálne posedenie manželov, ktorí v našej
farnosti vytvorili pekné spoločenstvo
manželských párov. Tie sa stretávali prvé
pondelky v mesiaci hlavne vďaka manželom
Zuzke a Jankovi Paraličovcom. Tí starostlivo
pripravovali veľmi prínosné témy a nezabúdali
každý mesiac všetkým pripomenúť, že termín
stretnutia sa blíži. Za všetko sme im veľmi
vďační. 
Od septembra sa tejto úlohy ujmú manželia
Marika a Ferko Čačkovi, ktorí práve na
spomínané stretnutie navarili výborný guľáš a
kapustové holúbky, čo sme veľmi ocenili a
pochutnali si. Tým sa osvedčili, že budú dobrí
teamlíderi v nasledujúcom cykle stretnutí 

Stretnutie manželov na Rozálii.

Milý náš p.kaplán Michal!

Keďže ste v týchto dňoch oslávili okrem výročia svojej vysviacky aj ďalší pekný sviatok,
svoje narodeniny, radi by sme Vám venovali pár slov. V mene duch. otcov a celej farnosti
Vám chceme srdečne zablahoželať a popriať, aby ste boli Božím Slovom denne
premieňaný, Ježišovou láskou posilňovaný, darmi Ducha Svätého obdarovaný a na
príhovor Nebeskej Matky chránený od všetkého zlého. Sv.Michal, archanjel nech je Vám
dennou oporou v každom boji o dobro. A nech Vám nechýba Váš priateľský humor,
dobrota a láskavosť, ktorou nás všetkých od začiatku obdarúvate! 
Ďakujeme za Vás a Vaše múdre a úprimné slová v kázni, pri sv. spovediach, či osobných
rozhovoroch. 

Buďte požehnaný!

Blahoželanie k narodeninám


